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6DXQDW�UJODV�LP�7�UUDKPHQ�DXVULFKWHQ

&HQWHU�WKH�JODVV�LQ�WKH�ZRRGHQ�IUDPH

%LHQ�DOLJQHU�OH�YHUUH�j�YLWUH
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6NOHQČQi�GYtĜND�VDXQD�Y�]iUXEQČ�]DURYQiQt
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0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO
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0RQWDJH�SRUWH�HQ�YHUUH0RQWDJH�SRUWH�HQ�YHUUH

0RQWDJH�YDQ�GH�JOD]HQ�GHXU0RQWDJH�YDQ�GH�JOD]HQ�GHXU
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0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO
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�%HL�DOOHQ�DQGHUHQ�gIHQ

�9RRU�DOOH�DQGHUH�RYHQV

�)RU�DOO�RWKHU�IXUQDFHV

�3RXU�WRXV�OHV�DXWUHV�IRXUV

�3DUD�WRGRV�ORV�RWURV�KRUQRV

�3HU�WXWWL�JOL�DOWUL�WLSL�GL�IRUQL

�8�YãHFK�RVWDWQtFK�SHFtFK

�7LO�DOOH�DQGUH�RYQH

�1XU�EHL���������N:�2IHQ

�6OHFKWV���������N:�KHDWHU

�2QO\���������N:�KHDWHU

�6HXOHPHQW���������N:�FKDXIIH

�6yOR�FDOHQWDGRU�GH���������N:
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PLVH�HQ�°XYUH�SRXU�OH�FkEOHPLVH�HQ�°XYUH�SRXU�OH�FkEOH

LPSOHPHQWDWLH�YRRU�GH�NDEHOLPSOHPHQWDWLH�YRRU�GH�NDEHO
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LPSOHPHQWDFLyQ�SDUD�HO�FDEOHLPSOHPHQWDFLyQ�SDUD�HO�FDEOH
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LPSOHPHQWDFLyQ�SDUD�HO�FDEOH

LPSOHPHQWD]LRQH�SHU�LO�FDYR

SURYHGHQt�NDEHOX
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(LQE(LQEDX�*ODVW�UDX�*ODVW�U

,QVWDOODWLRQ�RI�JODVV�GRRU,QVWDOODWLRQ�RI�JODVV�GRRU

0RQWDJH�SRUWH�HQ�YHUUH0RQWDJH�SRUWH�HQ�YHUUH

0RQWDJH�YDQ�GH�JOD]HQ�GHXU0RQWDJH�YDQ�GH�JOD]HQ�GHXU

,QVWDOODWLRQVJODVG¡U

0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO

,QVWDOOD]LRQH�SRUWHOOR�GL�YHWUR,QVWDOOD]LRQH�SRUWHOOR�GL�YHWUR

6DXQD�,QVWDODFH�GYHĜH6DXQD�,QVWDODFH�GYHĜH

$OOH�9HUVWHOO�([FHQWHU�P�VVHQ�LQ�GHU�

*ODVVFKHLEH�GLH�JOHLFKH�*UXQGVWHOOXQJ�KDEHQ

$OO�DGMXVWDEOH�HFFHQWULFV�PXVW�KDYH�WKH�VDPH�

EDVLF�DGMXVWPHQW�LQ�WKH�JODVV�SDQHO

7RXV�OHV�H[FHQWUHXUV�GH�SRVLWLRQQHPHQW�GRLYHQW�

DYRLU�OD�PrPH�SRVLWLRQ�GH�EDVH�GDQV�OD�YLWUH

$OOH�H[FHQWULVFKH�YHUVWHOHOHPHQWHQ�PRHWHQ�LQ�

GH]HOIGH�VWDQG�LQ�GH�JODVSODDW�ZRUGHQ�JHSODDWVW

$OOH�MXVWHULQJVH[FHQWULFHU�VNDO�KDYH�VDPPH�

JUXQGO JJHQGH�SRVLWLRQ�L�JODVUXGHQ

7RGRV�ORV�H[FpQWULFRV�UHJXODEOHV�WLHQHQ�TXH�WHQHU�

OD�PLVPD�SRVLFLyQ�EDVH�HQ�OD�KRMD�GH�FULVWDO

7XWWL�JOL�HFFHQWULFL�GL�UHJROD]LRQH�GHYRQR�DYHUH�OD�

VWHVVD�SRVL]LRQH�EDVH�QHOOD�ODVWUD�GL�YHWUR

ãHFKQ\�QDVWDYRYDFt�SRGLYtQĤ�PXVt�PtW�VWHMQê�ãHFKQ\�QDVWDYRYDFt�SRGLYtQĤ�PXVt�PtW�VWHMQê�

]iNODGQt�SRORK\�YH�VNOH]iNODGQt�SRORK\�YH�VNOH
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,QVWDOODWLRQ�RI�JODVV�GRRU,QVWDOODWLRQ�RI�JODVV�GRRU

0RQWDJH�SRUWH�HQ�YHUUH0RQWDJH�SRUWH�HQ�YHUUH

0RQWDJH�YDQ�GH�JOD]HQ�GHXU0RQWDJH�YDQ�GH�JOD]HQ�GHXU

,QVWDOODWLRQVJODVG¡U

0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO

,QVWDOOD]LRQH�SRUWHOOR�GL�YHWUR,QVWDOOD]LRQH�SRUWHOOR�GL�YHWUR

6DXQD�,QVWDODFH�GYHĜH6DXQD�,QVWDODFH�GYHĜH



0RQWDMH�GH�OD�SXHUWD�GH�FULVWDO

,QVWDOOD]LRQH�SRUWHOOR�GL�YHWUR
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Seitenverstellung + Höhenverstellung
$OOH�9HUVWHOO�([FHQWHU�P�VVHQ�LQ�GHU�*ODVVFKHLEH�GLH�JOHLFKH�$XVJDQJVVWHOOXQJ�KDEHQ

Lateral adjustment + height adjustment
$OO�DGMXVWDEOH�HFFHQWULFV�PXVW�KDYH�WKH�VDPH�EDVLF�DGMXVWPHQW�LQ�WKH�JODVV�SDQHO

Positionnement latéral + positionnement hauteur
7RXV�OHV�H[FHQWUHXUV�GH�SRVLWLRQQHPHQW�GRLYHQW�DYRLU�OD�PrPH�SRVLWLRQ�GH�EDVH�GDQV�OD�YLWUH

Zijverstelling + hoogteverstelling
$OOH�H[FHQWULVFKH�YHUVWHOHOHPHQWHQ�PRHWHQ�LQ�GH]HOIGH�VWDQG�LQ�GH�JODVSODDW�ZRUGHQ�JHSODDWVW

Sidejustering + højdejustering
$OOH�MXVWHULQJVHNVHQWULVNH�VNDO�KDYH�VDPPH�JUXQGO JJHQGH�SRVLWLRQ�L�JODVUXGHQ

Regulación lateral + regulación de la altura
7RGRV�ORV�H[FpQWULFRV�UHJXODEOHV�WLHQHQ�TXH�WHQHU�OD�PLVPD�SRVLFLyQ�EDVH�HQ�OD�KRMD�GH�FULVWDO

Regolazione laterale + regolazione dell’altezza
7XWWL�JOL�HFFHQWULFL�GL�UHJROD]LRQH�GHYRQR�DYHUH�OD�VWHVVD�SRVL]LRQH�EDVH�QHOOD�ODVWUD�GL�YHWUR

Boční nastavení + nastavení výšky 
9ãHFKQ\�QDVWDYRYDFt�SRGLYtQĤ�PXVt�PtW�VWHMQê�]iNODGQt�SRORK\�YH�VNOH9ãHFKQ\�QDVWDYRYDFt�SRGLYtQĤ�PXVt�PtW�VWHMQê�]iNODGQt�SRORK\�YH�VNOH
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6FKPDOH�6HLWH�QDFK�REHQ

1DUURZ�VLGH�XS�

1DUURZ�YHUV�OH�KDXW

6PDOOH�NDQW�QDDU�ERYHQ�

6PDO�VLGH�RS

(VWUHFKD�KDFLD�DUULED

6WUHWWD�YHUVR�OµDOWR

Ò]Ni�VWUDQRX�QDKRUX

C 1
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Bei verschmutztem Untergrund muss ein bituminöser 
Voranstrich (lösemittelhaltig oder lösemittelfrei) 
aufgebracht werden.

Verlegehinweis

Gardentop Stick Alu klebt auf Holzunterkonstruktionen, Metall, Bitumen, 
Beton, Mauerwerk und Kunststoffen (ausser PVC). Klebt nicht auf Silikon. 
Der Untergrund muss trocken, staub-, fettfrei und abriebfest sein. 

Die Verarbeitungstemperatur sollte über 10 Grad Celsius betragen. Lagern Sie die 
Bahn bei kalten Jahreszeiten vor der Verarbeitung nicht im Freien. Eine optimale 
Verklebung erreichen Sie bei höheren Temperaturen. Achten Sie darauf, dass Sie 
Unebenheiten vor dem Aufbringen der Bahn ausgleichen. 
Vor der Verlegung sollte geprüft werden, ob das Produkt für den Einsatzbereich  
geeignet ist.

• Das Verlegen der Bahnen erfolgt längs oder quer mit einer Mindest-
überlappung  von 10 cm. Vor dem Abziehen der unterseitigen Folie, rollen Sie 
die Bahn  ca. 2 m aus, um die Bahn seitlich auszurichten. Dann klappen Sie 
den Rollenanfang um und ziehen die Schutzfolie auf der Bahnenunterseite
ca. 20 cm ab, um die Bahn so mit der Selbstklebefläche auf dem Untergrund 
zu fixieren (Bild 1).

• Anschließend rollen Sie die Bahn wieder zurück, bis zum verklebten/fixierten 
Rollenanfang.

• Rollen Sie die Bahn nun durch abziehen der unterseitigen Folie gleichmäßig 
aus (Bild 2) und achten Sie darauf, dass es keine Lufteinschlüsse gibt. 
Lufteinschlüsse sind gleichmäßig nach außen weg zu bürsten. 

• Achten Sie besonders im Überdeckungsbereich darauf, dass eine gute 
Verklebung eintritt. Sie können die beste Klebewirkung mit einer 
Anpresswalze erreichen (Bild 3).

Verlegehinweis



IKO Sales International nv, IZ Ravenshout 3815, B-3945 Ham
Sales support: Tel. ++32/11.34 01 82 – Fax ++32/11.34 01 30
Order Desk: Tel. ++32/11.34 01 34 – Fax ++ 32/11.34 13 19

     

Gardentop STICK ALU 5 x 1m  Edition: 18/02/2016 

   
EINSATZBEREICH / Produkt 

Kaltselbstklebende, oberseitig alukaschierte Dachbahn, zur Dacheindeckung von   
untergeordneten Dächern, wie  z. B. von Carports, Gartenhäusern, Geräteschuppen, usw.  

ZUSAMMENSETZUNG 

Oberseitige Deckschicht  
und Träger:   UV – beständiger Aluminiumverbund 
Unterseitige Deckschicht: Thermoplastischer Bitumenklebstoff mit silikonisierter   
                                                    Abziehfolie    

BESCHICHTUNG

Oberseite:   UV- beständiger Aluminiumverbund 
Unterseite:   silikonisierte Folie 

ABMESSUNGEN 

Länge:    5 (±1%) x 1(±1%) m   
Dicke:    1,1 mm (±5%) 
Gewicht / Dachbahn:  ± 6 kg

VERPACKUNG 

Rollen / Palette: 54   (270 m2),
                                                     jede Rolle einzeln in Kartonverpackung, mit Aufdruck der   
                                                    Produktbezeichnung, -erklärung und Verlegehinweisen 

TECHNISCHE INFO 
  Höchstzugkraft           Wärmestand-         
           Länge       Breite  festigkeit bei 80°C  

Minimalwerte           ≥ 200N     ≥ 200N              < 2mm 

               Wasserdampf-                   Brandklasse  
                       Durchlässigkeit sd                                     

Minimalwerte                     >1500 m                            E



  Aufbauanleitung

  Building Instructions

  notice de montage

  montagehandleiding

  Montagevejledning

  Instrucciones de construcción

  Istruzioni per il montaggio

  Montážní návod

16806 17572
0�.�0.202�

Karibu Holztechnik GmbH ● Eduard-Suling-Str. 17 ● 28217 Bremen    info@karibu.de
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�Handling • Wartung • Pflege Handling • Wartung • Pflege der Türder Tür

Instandhaltung ist Voraussetzung für eine Gewährleistung
=XU�QDFKKDOWLJHQ�6LFKHUXQJ�GHU�*HEUDXFKVWDXJOLFKNHLW�XQG�:HUWKDOWLJNHLW��LVW�
DXFK�ZlKUHQG�GHV�*HZlKUOHLVWXQJV]HLWUDXPHV�HLQH� IDFKJHUHFKWH�:DUWXQJ�
XQG� 3À�HJH� HUIRUGHUOLFK�� GLH� QLFKW� LQ� GLH� *HZlKUOHLVWXQJVYHUSÀ�LFKWXQJ�
HLQJHVFKORVVHQ� LVW.�'HIHNWH�P�VVHQ� VRIRUW� QDFK� GHU�(QWGHFNXQJ� EHKREHQ�
ZHUGHQ.�
Holzschutztechnische Behandlung der Tür
$OOH�%DXWHLOH�GHU�7�U�P�VVHQ�LPPHU�KRO]VFKXW]WHFKQLVFK�EHKDQGHOW�ZHUGHQ.�
'LH�6WHOOHQ�GHV�+RO]HV��GLH�VSlWHU�GXUFK�GHQ�$XIEDX�QLFKW�PHKU�]XJlQJOLFK�
VLQG�VROOWHQ�YRU�GHP�$XIEDX�YROOVWlQGLJ�EHKDQGHOW�ZHUGHQ.
%HKDQGHOQ�6LH�GDV�3URGXNW�PLW�%OlXHVSHUUJUXQG��DQVFKOLH�HQG�YHUVHKHQ�6LH�
HV�PLW�HLQHP�]ZHLIDFKHQ�6FKXW]DQVWULFK�HLQHU�RIIHQSRULJHQ�+RO]VFKXW]ODVXU.�
6SlWHVWHQV�DOOH�]ZHL�-DKUH�VROOWHQ�6LH�HLQHQ�6FKXW]DQVWULFK�ZLHGHUKROHQ.�
%HL� GHQ� 7�UHQ� LVW� ]X� EHDFKWHQ�� GDVV� GLH� HLQJHVHW]WHQ� :HUNVWRIISODWWHQ�
EHL� XQJHHLJQHWHQ� $QVWULFKVWRIIHQ� IDUEOLFKH� $EZHLFKXQJHQ� ]X� GHQ� 7�UHQ�
EHNRPPHQ.�
%HL� IDUELJHQ� XQG� NHVVHOGUXFNLPSUlJQLHUWHQ� +lXVHUQ� P�VVHQ� OHGLJOLFK� GLH�
QDWXUEHODVVHQHQ�+RO]VWHOOHQ��6lJHVFKQLWWH��XQG�7HLOH�QDFKEHKDQGHOW�ZHUGHQ.�
(LQH� JOHLFKPl�LJH� )DUEGHFNXQJ� LVW� LP� ,QQHQEHUHLFK� GXUFK� HLQPDOLJHV�
hEHUVWUHLFKHQ� ]X� HUUHLFKHQ.� 9HUZHQGHQ� 6LH� GD]X� HLQHQ� RIIHQSRULJHQ�
:DVVHUGLVSHUVLRQVODFN�DXI��$FU\OKDU]EDVLV.�
8P� HLQH� KRKH� /HEHQVGDXHU� ,KUHV� 3URGXNWHV� ]X� JHZlKUOHLVWHQ� VROOWHQ�
EHVFKlGLJWH� 6WHOOHQ� VRIRUW� UHSDULHUW� ZHUGHQ.� 'D]X� GLH� EHVFKlGLJWH� 6WHOOH�
OHLFKW�DQVFKOHLIHQ�XQG�HUQHXW�PLW�)DUEH�YHUVHKHQ.�(UNXQGLJHQ�6LH�VLFK�QDFK�
JHHLJQHWHQ�/DVXUHQ�EHL�,KUHP�)DUEHQIDFKEHUDWHU.
:HLWHUKLQ�NDQQ�PDQ��XP�HLQH�KRKH�/HEHQVGDXHU�GHU�7�U�]X�JHZlKUOHLVWHQ�XQG�
GLH�6FKODJUHJHQGLFKWLJNHLW�]X�HUK|KHQ��GHQ�+RO]�)HQVWHUVFKHLEHQ�EHUJDQJ�
PLW�JHHLJQHWHQ�$EGLFKWPDVVHQ�YHUVLHJHOQ.�:XUGHQ�GLHVH�3À�HJHPD�QDPHQ�
QLFKW�VDFKJHPl��GXUFKJHI�KUW��NDQQ�HV�]X�)RUPlQGHUXQJHQ��%OlXH��3LO]EHIDOO�
GHU�7�UHQ�XQG�=DUJHQ�XQG�9HUOXVW�GHU�*HZlKUOHLVWXQJ�NRPPHQ.
Reinigung
5HJHOPl�LJH� 5HLQLJXQJ� XQG� 3À�HJH� LVW� HLQH� *UXQGYRUDXVVHW]XQJ� ]XU�
(UKDOWXQJ� GHU� /HEHQVGDXHU� XQG�)XQNWLRQVIlKLJNHLW� KRFKZHUWLJHU�3URGXNWH.�
(V�VLQG�$X�HQ��XQG�,QQHQVHLWHQ�XQG�DXFK�GHU�)DO]EHUHLFK�]X�UHLQLJHQ.�'LH�
5HLQLJXQJVPLWWHO�P�VVHQ�GDEHL�DXI�GDV�HQWVSUHFKHQGH�0DWHULDO�DEJHVWLPPW�
VHLQ��ZDV�YRU�%HJLQQ�GHU�$UEHLWHQ�]X�SU�IHQ�LVW.
Verformung der Tür
+RO]� UHDJLHUW� DXI� 8PZHOWHLQÀ��VVH.� 6R� NRPPW� HV� MH� QDFK� :LWWHUXQJ� ]XP�
4XHOOHQ� XQG� 6FKZLQGHQ� GHV� +RO]HV.� 'DGXUFK� WUHWHQ� 0D�DEZHLFKXQJHQ�
XQG�OHLFKWH�9HUIRUPXQJHQ�DXI.�8P�GLH�6FKOLH�IlKLJNHLW�GHU�7�U�]X�HUKDOWHQ��
PXVV�MH�QDFK�:LWWHUXQJ�GLH�7�U�GXUFK�5HLQ��XQG�5DXVGUHKHQ�DQ�GHU�%lQGHU�
DXVJHULFKWHW�ZHUGHQ.�(LQ�9HU]XJ�GHU��7�UHQ�LVW�]X�DN]HSWLHUHQ��VRODQJH�GLH�
)XQNWLRQ�GXUFK�GLH�KLHU�DXIJHI�KUWHQ�(LQVWHOOP|JOLFKNHLWHQ�JHZlKUOHLVWHW�
LVW.
)�U� 6FKlGHQ� GLH� GXUFK� *HZDOWHLQZLUNXQJHQ� HQWVWHKHQ�� EHVWHKW� NHLQ�
*HZlKUOHLVWXQJVDQVSUXFK.
Einstellen der Tür
'LH�7�U�PXVV�JHQDX�DXVJHULFKWHW�ZHUGHQ�GDPLW�HLQH�HLQZDQGIUHLH�)XQNWLRQ�
JHJHEHQ�LVW.�'HU�7�UUDKPHQ�PXVV�UHFKWZLQNOLJ�XQG�ORWUHFKW�HLQJHEDXW�VHLQ.�
:HLWHUKLQ�PXVV� GHU�7�UUDKPHQ� VR�PRQWLHUW� VHLQ�� GDVV� HU� REHQ� XQG� XQWHQ�
GLHVHOEH�%UHLWH�KDW.
6FKOLH�W�GLH�7�U�QLFKW��RGHU�HLQ�7�UEODWW�KlQJW�VFKLHI��NDQQ�GLHV�GXUFK�OHLFKWHV�
5HLQ�� RGHU� +HUDXVGUHKHQ� GHU� (LQVFKUDXEElQGHU� EHULFKWLJW� ZHUGHQ.� %LV�
]X� �� 8PGUHKXQJHQ� NDQQ� PDQ� GLHVH� %lQGHU� UDXVGUHKHQ.� :HQQ� 6LH� HLQH�
'RSSHOÀ��JHOW�U�KDEHQ��PXVV�GHU�)HVWVWHOOÀ��JHO�VWHWV�QDFK�REHQ�XQG�XQWHQ�
PLWWHOV�GHU�GDI�U�YRUJHVHKHQHQ�%HVFKOlJHQ�JHVLFKHUW�ZHUGHQ.
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The guarantee is conditional on proper upkeep! 
)RU� ODVWLQJ�SURWHFWLRQ�RI� WKH�YDOXH�DQG�VXLWDELOLW\� IRU�XVH��SURIHVVLRQDO�FDUH�
DQG�PDLQWHQDQFH�LV�DOVR�UHFRPPHQGHG�GXULQJ�WKH�ZDUUDQW\�SHULRG��WKLV�LV�QRW�
LQFOXGHG� LQ� WKH�ZDUUDQW\�REOLJDWLRQV.�'HIHFWV�PXVW�EH�UHSDLUHG� LPPHGLDWHO\�
XSRQ�GHWHFWLRQ.�
Wood protection treatment of the door
$OO�SDUWV�RI�WKH�GRRU�PXVW�UHFHLYH�ZRRG�SURWHFWLRQ�WUHDWPHQW.�7KRVH�VHFWLRQV�
RI� WKH�ZRRG��ZKLFK�ZLOO�QRW�EH�DFFHVVDEOH�DIWHU� LQVWDOODWLRQ��VKRXOG� UHFHLYH�
FRPSOHWH�WUHDWPHQW�EHIRUH�LQVWDOODWLRQ.�
7UHDW�WKH�SURGXFW�ZLWK�D�EOXH�VWDLQ�EORFNLQJ�FRDW��DIWHUZDUGV�DSSO\�D�GRXEOH�
SURWHFWLYH�FRDWLQJ�RI�DQ�RSHQ�SRUHG�ZRRG�SURWHFWLRQ�JOD]H.�$SSOLFDWLRQ�RI�D�
SURWHFWLYH�FRDWLQJ�VKRXOG�EH�UHSHDWHG�DW�OHDVW�HYHU\�WZR�\HDUV.�
3OHDVH�EHZDUH�WKDW�WKH�LQVHUWHG�SODWHV�RI�RWKHU�PDWHULDO�PD\�FRPH�WR�GLIIHU�LQ�
FRORXU�WR�WKH�GRRUV�LI�\RX�XVH�XQVXLWDEOH�FRDWLQJ�PDWHULDO.�:LWK�FRORXUHG�DQG�
ERLOHU� SUHVVXUH� LPSUHJQDWHG� KRXVHV�� RQO\� WKH� H[SRVHG� QDWXUDO�ZRRG� �VDZ�
FXWV��DQG�SDUWV�VKRXOG�QHHG�H[WUD�WUHDWPHQW.�
<RX�FDQ�REWDLQ�DQ�HYHQ�FRORXU�FRYHULQJ�LQ�LQVLGH�DUHDV�ZLWK�RQH�FRDW�RI�SDLQW.�
)RU�WKDW�\RX�VKRXOG�XVH�DQ�RSHQ�SRUHG��DFU\OLF�EDVHG�ZDWHU�GLVSHUVHG�ODFTXHU.�
,Q�RUGHU� WR�JXDUDQWHH�D� ORQJ�VHUYLFH� OLIH�RI�\RXU�SURGXFW�\RX�VKRXOG� UHSDLU�
GDPDJHG�DUHDV�LPPHGLDWHO\.�'R�WKLV�E\�ZKHWWLQJ�WKH�GDPDJHG�DUHD�DQG�DSSO\�
D�QHZ�FRDW�RI�SDLQW.�(QTXLUH�DERXW�VXLWDEOH�JOD]HV�DW�\RXU�ORFDO�SDLQW�UHWDLOHU.�
)XUWKHUPRUH��\RX�FDQ�VHDO�WKH�MRLQLQJ�RI�WKH�ZRRG�ZLQGRZ�SDQH�ZLWK�D�VXLWDEOH�
VHDODQW�WR�JXDUDQWHH�D�ORQJ�VHUYLFH�OLIH�RI�WKH�GRRU�DQG�SUHYHQW�OHDNDJH�IURP�
KHDY\�UDLQ.� ,I� WKHVH�SUHFDXWLRQV�RI�FDUH�DUH�QRW�SURSHUO\�FDUULHG�RXW�� LW�FDQ�
UHVXOW�LQ�GHIRUPDWLRQ��EOXH�VWDLQ��IXQJXV�LQIHVWDWLRQ�LQ�WKH�GRRUV�DQG�IUDPHV�
DQG�ORVV�RI�ZDUUDQW\.�
Cleaning
5HJXODU�FOHDQLQJ�DQG�FDUH�LV�D�SUHUHTXLVLWH�IRU�SUHVHUYLQJ�WKH�VHUYLFH�OLIH�DQG�
IXQFWLRQDOLW\�RI�KLJK�YDOXH�SURGXFWV.�&OHDQLQJ�LV�WR�WDNH�SODFH�RXWVLGH��LQVLGH�
DQG�DOVR�LQ�WKH�UDEEHW�DUHD.�7KH�FOHDQLQJ�DJHQW�XVHG�PXVW�EH�VXLWDEOH�IRU�WKH�
UHOHYDQW�PDWHULDO��SOHDVH�GR�D�WHVW�EHIRUH�\RX�VWDUW�FOHDQLQJ.�
Deformation of the door
:RRG� UHDFWV� WR� HQYLURQPHQWDO� LQÀ�XHQFHV.� :HDWKHU� H[SRVXUH� ZLOO� OHDG� WR�
VZHOOLQJ�DQG�FRQWUDFWLRQ�RI�WKH�ZRRG.�7KLV�FDXVHV�YDULDQFHV�RI�GLPHQVLRQV�
DQG�VOLJKW�GHIRUPDWLRQ.�'HSHQGDQW�RQ�WKH�ZHDWKHU�H[SRVXUH��WKH�GRRU�PD\�
QHHG�UHDOLJQPHQW�E\�WXUQLQJ�WKH�KLQJHV�LQ��RU�RXWZDUGV.�6RPH�GRRU�ZDUSDJH�LV�
DFFHSWDEOH�DV�ORQJ�DV�WKH�GRRU�FDQ�EH�PDGH�WR�IXQFWLRQ�WKURXJK�WKH�DOLJQPHQW�
RSWLRQV�VSHFL¿�HG�KHUH.�7KH�ZDUUDQW\�GRHV�QRW�FRYHU�GDPDJH�FDXVHG�E\�XVH�
RI�H[FHVVLYH�IRUFH.�
Adjustment of the door
7KH�GRRU�PXVW�EH�DFFXUDWHO\�DGMXVWHG�WR�HQVXUH�WURXEOH�IUHH�RSHUDWLRQ.�7KH�
GRRU�IUDPHV�PXVW�EH�LQVWDOOHG�ULJKW�DQJOHG�DQG�SHUSHQGLFXODU.�)XUWKHUPRUH��
WKH\�PXVW�EH�LQVWDOOHG�VR�WKH�ZLGWK�RI�WKH�IUDPH�LV�WKH�VDPH�DW�WKH�WRS�DQG�
ERWWRP.�,I�WKH�GRRU�GRHVQ¶W�FORVH�RU�LI�RQH�SDQHO�LV�DVNHZ��WKLV�FDQ�EH�UHFWL¿�HG�
E\� OLPLWHG� LQ�� RU� RXWZDUGV� WXUQLQJ� RI� WKH� KLQJHV.� <RX� FDQ� WXUQ� WKH� KLQJHV�
RXWZDUGV�XS�WR���URWDWLRQV.�,I�\RX�KDYH�D�GRXEOH�GRRU��WKH�GRRU�WR�EH�VHFXUHG�
PXVW�DOZD\V�EH�FRUUHFWO\�DOLJQHG�DW�WKH�WRS�DQG�ERWWRP�ZLWK�WKH�DSSURSULDWH�
KLQJHV.�

Einschraubband
Hinge

Beispiele für die Einstellung der Türen
Examples of the adjustment of the doors
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La garantie liée au matériel est subordonnée à son entretien.
$¿�Q� G¶DVVXUHU� DX� PDWpULHO� XQ� IRQFWLRQQHPHQW� HW� XQH� YDOHXU� GXUDEOHV�� XQH�
PDLQWHQDQFH�HW�XQ�HQWUHWLHQ�DSSURSULpV�SHQGDQW� WRXWH� OD�GXUpH�GH� OD�JDUDQWLH�
VRQW�QpFHVVDLUHV�PDLV�QH�IRQW�SDV�SDUWLH�LQWpJUDOH�GH�OD�JDUDQWLH.�,O�FRQYLHQW�GH�
UHPpGLHU�DX[�DQRPDOLHV�RX�DX[�GpIDXWV�DXVVLW{W�DSUqV�OHXU�FRQVWDWDWLRQ.
Technique de traitement pour la préservation du bois
/HV�pOpPHQWV�GH�OD�SRUWH�DX�FRPSOHW�IRQW�O¶REMHW�G¶XQH�WHFKQLTXH�GH�WUDLWHPHQW�GH�
SUpVHUYDWLRQ�GX�ERLV.�$SUqV�OH�PRQWDJH��FHUWDLQHV�SDUWLHV�GX�ERLV�QH�VHURQW�SOXV�
DFFHVVLEOHV.�(OOHV�VHURQW�SDU�FRQVpTXHQW�WUDLWpHV�HQWLqUHPHQW�DYDQW�OH�PRQWDJH.�
$SSRVHU�DYHF�XQH�FRXFKH�G¶DQWL�FRUURVLI�VXU�OH�ERLV�SXLV�SDVVHU�GHX[�FRXFKHV�GH�
ODVXUH�j�SRUHV�RXYHUWV�SRXU�ERLV.�5HSDVVHU�XQH�FRXFKH�GH�ODVXUH�GH�SURWHFWLRQ�
DX�PRLQV� WRXV� OHV� GHX[� DQV.� 1RWHU� TX¶XQH� SHLQWXUH� QRQ� DSSURSULpH� SRXU� OHV�
SDQQHDX[�HQ�FRQWUHSODTXp�SHXW�GRQQHU�XOWpULHXUHPHQW�XQH�FRXOHXU�GLIIpUHQWH�GH�
FHOOH�GHV�SRUWHV.�(Q�FH�TXL�FRQFHUQH�OHV�PDLVRQQHWWHV�SUpSHLQWHV�HW�DXWRFODYpHV��
VHXOV�OHV�HPSODFHPHQWV�R��OH�ERLV�EUXW�DSSDUDvW��WHOV�TXH�OHV�SDUWLHV�VFLpHV�HW�OHV�
GLYHUV�pOpPHQWV��GRLYHQW�VXELU�XQ�WUDLWHPHQW�FRPSOHW.�,O�VXI¿�W�GH�SDVVHU�XQH�VHXOH�
FRXFKH�VXU� OD�VXUIDFH� LQWpULHXUH�SRXU�REWHQLU�XQH�FRXOHXU�KRPRJqQH.�3RXU�FH�
IDLUH��LO�HVW�FRQVHLOOp�G¶XWLOLVHU�XQH�ODTXH�j�GLVSHUVLRQ�DTXHXVH�HW�j�SRUHV�RXYHUWV�
j�EDVH�GH� UpVLQH�DFU\OLTXH.�$¿�Q�G¶DVVXUHU�DX�SURGXLW�XQH� ORQJpYLWp�PD[LPXP��
LO� HVW� UHFRPPDQGp� GH� UpSDUHU� LPPpGLDWHPHQW� OHV� SDUWLHV� HQGRPPDJpHV� TXL�
VHURQW�OpJqUHPHQW�SRQFpHV�GDQV�XQ�SUHPLHU�WHPSV�SXLV�HQGXLWHV�G¶XQH�QRXYHOOH�
FRXFKH� GH� SHLQWXUH.� 5HQVHLJQH]�YRXV� VXU� OHV� ODVXUHV� DSSURSULpHV� DXSUqV� GH�
YRWUH�PDJDVLQ�GH�SHLQWXUHV.�3RXU�REWHQLU�XQH� ORQJpYLWp�PD[LPXP�GH� OD�SRUWH�
HW�XQH�RSWLPLVDWLRQ�GH�VRQ�LPSHUPpDELOLWp�FRQWUH� OHV� LQWHPSpULHV��FROPDWHU� OHV�
HVSDFHV�HQWUH�O¶HQFDGUHPHQW�HW�OD�YLWUH�GH�OD�IHQrWUH�DYHF�XQ�PDVWLF�RX�XQH�SkWH�
GH�FROPDWDJH�DGDSWpV.�&HV�PHVXUHV�G¶HQWUHWLHQ��VL�HOOHV�QH�VRQW�SDV�DSSOLTXpHV�
GH�PDQLqUH�DSSURSULpH��SHXYHQW�SURYRTXHU�GHV�GpIRUPDWLRQV��GHV�DWWDTXHV�GH�
FRUURVLRQ��GHV�DWWDTXHV�IRQJLTXHV�GHV�SRUWHV�HW�GHV�HQFDGUHPHQWV�HW�HQWUDvQHQW�
OD�SHUWH�GH�OD�JDUDQWLH�OLpH�DX�SURGXLW.
Nettoyage
8Q�QHWWR\DJH�HW�XQ�HQWUHWLHQ�UpJXOLHUV�JDUDQWLVVHQW�XQH� ORQJpYLWp�PD[LPXP�HW�
XQ�H[FHOOHQW�IRQFWLRQQHPHQW�GHV�SURGXLWV�GH�KDXWH�TXDOLWp.�1HWWR\HU� OHV�SDURLV�
H[WpULHXUHV� HW� LQWpULHXUHV� DLQVL� TXH� OHV� MRLQWXUHV.� /HV� SURGXLWV� GH� QHWWR\DJH�
GRLYHQW�rWUH�DSSURSULpV�DX�PDWpULHO�j� WUDLWHU.�9pUL¿�HU� OHXU�FRPSDWLELOLWp�DYDQW� OH�
FRPPHQFHPHQW�GHV�WUDYDX[.
Déformation de la porte
/H� ERLV� UpDJLW� VRXV� O¶LQÀ�XHQFH� GH� VRQ� HQYLURQQHPHQW.� &¶HVW� DLQVL� TX¶LO� JRQÀ�H�
HW� TX¶LO� VH� UHVVHUUH� VHORQ� OH� WHPSV� TX¶LO� IDLW.� ,O� SHXW� HQ� UpVXOWHU� GHV� YDULDWLRQV�
GH�SURSRUWLRQV�HW�GHV�GpIRUPDWLRQV.�&¶HVW�SRXUTXRL��D¿�Q�G¶REWHQLU� OD� IHUPHWXUH�
H[DFWH�G¶XQH�SRUWH��LO�HVW�QpFHVVDLUH�GH�SURFpGHU�j�XQ�DMXVWHPHQW�GH�OD�¿�[DWLRQ�DX�
FRXUV�GHV�FKDQJHPHQWV�GH�VDLVRQ�HQ�HQIRQoDQW�OHV�¿�FKHV�YHUV�O¶LQWpULHXU�RX�HQ�
OHV�GpYLVVDQW�YHUV�O¶H[WpULHXU.�8QH�GpIRUPDWLRQ�GHV�SRUWHV�HVW�DFFHSWDEOH�GDQV�OD�
PHVXUH�R��VRQ�IRQFWLRQQHPHQW�HVW�DVVXUp�SDU�OHV�GLYHUVHV�SRVVLELOLWpV�GH�UpJODJH�
GpFULWHV�LFL.�$XFXQ�GURLW�GH�JDUDQWLH�QH�VHUD�UHFRQQX�HQ�FDV�GH�GpJkWV�SURYHQDQW�
GH�PDQLSXODWLRQV�YLROHQWHV.
Réglage de la porte
3RXU� REWHQLU� XQ� IRQFWLRQQHPHQW� SDUIDLW�� OD� SRUWH� GRLW� rWUH� DVVHPEOpH� DYHF�
SUpFLVLRQ.�/¶HQFDGUHPHQW�GRLW�rWUH�DVVHPEOp�j�DQJOH�GURLW�HW�j�OD�YHUWLFDOH.�,O�GRLW�
pJDOHPHQW�SUpVHQWHU�OD�PrPH�ODUJHXU�GDQV�VD�SDUWLH�VXSpULHXUH�HW�GDQV�VD�SDUWLH�
LQIpULHXUH.�6L�XQH�SRUWH�QH�IHUPH�SDV�RX�VL�XQ�EDWWDQW�HVW�GH�WUDYHUV��HQIRQFHU�
OHV�¿�FKHV�j�YLVVHU�RX�OHV�GpYLVVHU� OpJqUHPHQW�YHUV�O¶H[WpULHXU����URWDWLRQV�VRQW�
SRVVLEOHV�.�'DQV�OH�FDV�G¶XQH�SRUWH�j�GHX[�EDWWDQWV��OH�EDWWDQW�GH�YHUURXLOODJH�GRLW�
WRXMRXUV�rWUH�¿�[p�HQ�KDXW�HW�HQ�EDV�DYHF�OHV�IHUUXUHV�SUpYXHV�j�FHW�HIIHW.
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Onderhoud is een voorwaarde voor garantie!
2P�GH�EUXLNEDDUKHLG�HQ�ZDDUGHYDVWKHLG�GXXU]DDP�WH�ZDDUERUJHQ��LV�RRN�WLMGHQV�
GH�JDUDQWLHSHULRGH�GHVNXQGLJ�RQGHUKRXG�QRRG]DNHOLMN��GLW�PDDNW�JHHQ�GHHO�XLW�
YDQ�GH�JDUDQWLHYHUSOLFKWLQJ.�'HIHFWHQ�PRHWHQ�RQPLGGHOOLMN�QD�RQWGHNNLQJ�HUYDQ�
ZRUGHQ�YHUKROSHQ.�
Houtbeschermingstechnische behandeling van de deur
$OOH� RQGHUGHOHQ� YDQ� GH� GHXU�PRHWHQ� DOWLMG� KRXWEHVFKHUPLQJVWHFKQLVFK�ZRUGHQ�
EHKDQGHOG.� 'H� SODDWVHQ� YDQ� KHW� KRXW� GLH� ODWHU� DOV� KHW� KXLVMH� LV� JHPRQWHHUG�
QLHW�PHHU� WRHJDQNHOLMN� ]LMQ�� GLHQW� X� YyyU�KHW� RSERXZHQ�YROOHGLJ� WH�EHKDQGHOHQ.�
%HKDQGHO�GH�GHXU�YyyU�KHW�RSERXZHQ�PHW�DQWLEODXZPLGGHO��GDDUQD�YRRU]LHQ�YDQ�
HHQ� GXEEHOH� EHVFKHUPHQGH� FRDWLQJ� YDQ� DGHPHQGH� KRXWEHVFKHUPHQGH� EHLWV.�
8LWHUOLMN�RP�GH�WZHH�MDDU�GLHQW�X�GH�GHNODDJ�RYHU�WH�VFKLOGHUHQ.�%LM�GH�GHXUWMHV�PRHW�
LQ�DFKW�ZRUGHQ�JHQRPHQ�GDW�GH�JHEUXLNWH�SODWHQ�PDWHULDDO�LQ�JHYDO�YDQ�RQJHVFKLNWH�
VRRUWHQ�YHUI� NOHXUDIZLMNLQJHQ� W.R.Y.�GH� UHVW� YDQ�GH�GHXUWMHV�NULMJHQ.�%LM� JHYHUIGH�
HQ�RQGHU�YDFX�PGUXN�JHwPSUHJQHHUGH�KXLVMHV�KRHYHQ�DOOHHQ�GH�QDWXUHO�KRXWHQ�
RQGHUGHOHQ� �]DDJNDQW�� HQ� KRXWGHOHQ� WH� ZRUGHQ� QDEHKDQGHOG.� (HQ� JHOLMNPDWLJ�
GHNNHQGH� NOHXU� NDQ� ELQQHQ� GRRU� ppQ� NHHU� RYHUVFKLOGHUHQ� ZRUGHQ� YHUNUHJHQ.�
*HEUXLN�GDDUYRRU�HHQ�DGHPHQGH�ZDWHUJHGUDJHQ�GLVSHUVLHODN�RS�DFU\OKDUVEDVLV.�
2P�HHQ� ODQJH� OHYHQVGXXU� YDQ�XZ�SURGXFW� WH�JDUDQGHUHQ��GLHQHQ�EHVFKDGLJGH�
SODDWVHQ�RQPLGGHOOLMN�WH�ZRUGHQ�JHUHSDUHHUG.�'DDUYRRU�GH�EHVFKDGLJGH�SODDWV�OLFKW�
RSVFKXUHQ�HQ�YDQ�HHQ�QLHXZH�YHUÀ�DDJ�YRRU]LHQ.�,QIRUPHHU�QDDU�JHVFKLNWH�EHLWVHQ�
ELM�XZ�YHUIVSHFLDDO]DDN.�9HUGHU�NXQW�X��RP�HHQ�ODQJH�OHYHQVGXXU�YDQ�GH�GHXU�WH�
ZDDUERUJHQ�HQ�GH�VODJUHJHQGLFKWKHLG�WH�YHUEHWHUHQ��GH�RYHUJDQJ�WXVVHQ�KHW�KRXW�
HQ�GH� UXLWHQ�PHW�HHQ�JHVFKLNWH�NLW�DIGLFKWHQ.�$OV�GH]H�RQGHUKRXGVPDDWUHJHOHQ�
QLHW�RRUGHHONXQGLJ�ZRUGHQ�XLWJHYRHUG��EHVWDDW�KHW�ULVLFR�YDQ�YRUPYHUDQGHULQJHQ��
EODXZKHLG�� VFKLPPHODDQWDVWLQJ� YDQ�GH�GHXUHQ�HQ�NR]LMQHQ�HQ�GDDUPHH�YHUOLHV�
YDQ�GH�JDUDQWLH.
Schoonmaken
5HJHOPDWLJ�VFKRRQPDNHQ�HQ�RQGHUKRXG�LV�HHQ�EDVLVYRRUZDDUGH�YRRU�KHW�EHKRXG�
YDQ�GH�OHYHQVGXXU�HQ�GH�JRHGH�ZHUNLQJ�YDQ�KRRJZDDUGLJH�SURGXFWHQ.�%LQQHQ�
HQ�EXLWHQNDQWHQ�DOVPHGH�GH�VSRQQLQJ�PRHWHQ�JRHG�ZRUGHQ�VFKRRQJHKRXGHQ.�
'DDUELM� PRHWHQ� GH� VFKRRQPDDNPLGGHOHQ� ]LMQ� DIJHVWHPG� RS� KHW� EHWUHIIHQGH�
PDWHULDDO�� KHWJHHQ� YyyU� KHW� EHJLQ� YDQ� GH� ZHUN]DDPKHGHQ� GLHQW� WH� ZRUGHQ�
JHFRQWUROHHUG.
Vervorming van de deur
KRXW� UHDJHHUW� RS� RPJHYLQJVLQYORHGHQ.� =R� ]DO� KHW� KRXW� DIKDQNHOLMN� YDQ� GH�
ZHHUVRPVWDQGLJKHGHQ�RS]ZHOOHQ�HQ�NULPSHQ.�'DDUGRRU�WUHGHQ�HU�PDDWDIZLMNLQJHQ�
HQ�OLFKWH�YHUYRUPLQJHQ�RS.�2P�HUYRRU�WH�]RUJHQ�GDW�GH�GHXU�JRHG�EOLMIW�VOXLWHQ��
PRHW�DIKDQNHOLMN�YDQ�GH�ZHHUVJHVWHOGKHLG�GH�GHXU�GRRU�LQ��HQ�XLWVFKURHYHQ�YDQ�
GH�VFKDUQLHUHQ�ZRUGHQ�DIJHVWHOG.�,HWV�VFKHHIWUHNNHQ�YDQ�GH�GHXUHQ�PRHW�ZRUGHQ�
JHDFFHSWHHUG�]RODQJ�GH�ZHUNLQJ�GRRU�GH�KLHU�JHQRHPGH�LQVWHOPRJHOLMNKHGHQ�LV�
JHZDDUERUJG.�9RRU�VFKDGH�GLH�RQWVWDDW�GRRU�KHW�WRHSDVVHQ�YDQ�JHZHOG�EHVWDDW�
JHHQ�DDQVSUDDN�RS�JDUDQWLH.
Instellen van de deur
'H�GHXU�PRHW� QDXZNHXULJ�ZRUGHQ�DIJHVWHOG�RP�JRHG� WH� NXQQHQ�ZHUNHQ.�+HW�
GHXUNR]LMQ�PRHW� KDDNV� HQ� ORRGUHFKW� ]LMQ� JHPRQWHHUG.� 9HUGHU�PRHW� KHW� IUDPH�
]R� ]LMQ� JHPRQWHHUG� GDW� KHW� ERYHQ� HQ� RQGHU� HYHQ� EUHHG� LV.�$OV� GH� GHXU� QLHW�
VOXLW� RI� HHQ� GHXUEODG� KDQJW� VFKHHI�� GDQ� NDQ� GLW�ZRUGHQ� JHFRUULJHHUG� GRRU� GH�
VFKURHIVFKDUQLHUHQ�LHWV�QDDU�ELQQHQ�RI�QDDU�EXLWHQ�WH�GUDDLHQ.�'H]H�VFKDUQLHUHQ�
NXQQHQ� PD[.� �� VODJHQ� QDDU� EXLWHQ� ZRUGHQ� JHGUDDLG.� $OV� X� HHQ� GXEEHOH�
RSHQVODDQGH�GHXU�KHHIW��PRHW�KHW�YDVWH�JHGHHOWH�VWHHGV�QDDU�ERYHQ�WRH�HQ�PHW�
EHKXOS�YDQ�KHW�GDDUYRRU�EHGRHOGH�VOXLWZHUN�ZRUGHQ�YDVWJH]HW.

Fiches à visser
Schroefscharnier

Exemples de réglage des portes
Voorbeelden voor het instellen van de deuren
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Vedligeholdelse er en forudsætning for en garanti
)RU�GHQ�YDULJH�IRUVLNULQJ�DI�EUXJEDUKHGHQ�RJ�YDULJ�Y UGL
RJVn�L�JDUDQWLSHULRGHQ�HU�HQ�SURIHVVLRQHO�YHGOLJHKROGHOVH
RJ�SOHMH�SnNU YHW��KYLONHW�LNNH�HU�RPIDWWHW�DI�JDUDQWLEHVN\WWHOVHQ.�0DQJOHU�VNDO�
XGEHGUHV�XPLGGHOEDUW�HIWHU�RSGDJHOVHQ.
Træbeskyttelse af døren
$OOH�GHOH�DI�G¡UHQ�VNDO�DOWLG�EHKDQGOHV�PHG�WU EHVN\WWHOVH.
3n�VWHGHU�KYRU�WU HW� LNNH� O QJHUH�YLO�Y UH�WLOJ QJHOLJH�HIWHU�PRQWHULQJ�VNDO�
EHKDQGOHV�IXOGW�XG�LQGHQ�NRQVWUXNWLRQ�SnEHJ\QGHV.
%HKDQGO�SURGXNWHW�PHG�EORNHUHQGH�SULPHU�RJ�GHUHIWHU�PHG�HQ�GREEHOW�JDQJ�
EHVN\WWHQGH�EHKDQGOLQJ�DI�HJQHW�WU EHVN\WWHOVH.
0LQGVW�KYHUW�DQGHW�nU�VNDO�RYHUÀ�DGHEHKDQGOLQJHQ�JHQWDJHV.
%HP UN��DW�GH� LQGVDWWH�SODGHU�DI�DQGHW�PDWHULDOH�NDQ�NRPPH� WLO�DW�YDULHUH� L�
IDUYHU�L�IRUKROG�WLO�G¡UHQH��KYLV�GX�EUXJHU�XHJQHW�SURGXNWHU�WLO�EHKDQGOLQJHQ.
)RU� IDUYHGH� RJ� WU\NLPSU JQHUHGH� KXVH� VNDO� NXQ� EUXJHV� WU EHVN\WWHOVH� Sn�
VWHGHU�VRP�HU�EORWWHW�WLO�QDWXUOLJW�WU ��I.HNV.�YHG�VDYVQLW.�
'X�NDQ�In�HQ�M YQ�IDUYHO JQLQJ�Sn�LQGHUVLGHQ�PHG�HW�ODJ�PDOLQJ.�+HUWLO�VNDO�
GX�EUXJH�HQ�DNU\OEDVHUHW�YDQGGLVSHUJHUHW�ODN.�)RU�DW�JDUDQWHUH�HQ�ODQJ�OHYHWLG�
IRU�GLW�SURGXNW�VNDO�GX�VWUDNV�UHSDUHUH�EHVNDGLJHGH�RPUnGHU.�)RUK¡U�GLJ�DOWLG�
RP�SDVVHQGH�SURGXNWHU� WLO� WU EHVN\WWHOVH�KRV�HQ�IDUYHKDQGOHU.�'HVXGHQ�NDQ�
GX� IRUVHJOH� WLOVOXWQLQJHQ� DI� WU YLQGXHW� PHG� HQ� SDVVHQGH� IXJHPDVVH� IRU� DW�
VLNUH�HQ�ODQJ�OHYHWLG�Sn�G¡UHQ�RJ�IRUKLQGUH�O NDJH�IUD�NUDIWLJ�UHJQ.�+YLV�GLVVH�
IRUKROGVUHJOHU�IRU�SOHMH�LNNH�XGI¡UHV�NRUUHNW��NDQ�GHW�UHVXOWHUH�L�GHIRUPDWLRQ��EOn�
VNLPPHO��VYDPSHDQJUHE�L�G¡UHQH�RJ�UDPPHU�RJ�WDE�DI�JDUDQWL.�
Rengøring
5HJHOP VVLJ� UHQJ¡ULQJ�RJ�SOHMH�HU� HQ� IRUXGV WQLQJ� IRU� DW� EHYDUH� OHYHWLGHQ�
RJ� IXQNWLRQDOLWHWHQ� DI� SURGXNWHU� PHG� K¡M� Y UGL.� 5HQJ¡ULQJ� VNDO� IRUHJn�
EnGH� XGYHQGLJW� RJ� LQGYHQGLJW� VDPW� RJVn� L� IDOV�RPUnGHW.� 'HW� DQYHQGWH�
UHQJ¡ULQJVPLGGHO� VNDO� Y UH� HJQHW� WLO� GHW� UHOHYDQWH� PDWHULDOH.� 7HVW� YHQOLJVW��
LQGHQ�GX�EHJ\QGHU�DW�UHQJ¡UH.
Deformation af døren
7U �UHDJHUHU�Sn�PLOM¡SnYLUNQLQJHU.�9HMUHW�HNVSRQHULQJ�YLO� I¡UH� WLO�K YHOVH�RJ�
VDPPHQWU NQLQJ�DI�WU HW.�'HWWH�PHGI¡UHU�YDULDWLRQHU�DI�GLPHQVLRQHU�RJ�PLQGUH�
GHIRUPDWLRQ.�$IK QJLJ�DI�YHMUHNVSRQHULQJHQ�NDQ�G¡UHQ�PXOLJYLV�WLOSDVVHV�YHG�
DW�GUHMH�K QJVOHUQH�LQG�HOOHU�XGDG.�.UXPQLQJHU�DQVHV�IRU�DFFHSWDEHO��Vn�O QJH�
G¡UHQ�NDQ�ODYHV�WLO�DW�IXQJHUH�JHQQHP�GH�MXVWHULQJVRSWLRQHU��GHU�HU�VSHFL¿�FHUHW�
KHU.�*DUDQWLHQ�G NNHU�LNNH�VNDGHU�IRUnUVDJHW�DI�EUXJ�DI�RYHUGUHYHQ�NUDIW.
Justering af døren
'¡UHQ�VNDO�LQGVWLOOHV�Q¡MDJWLJW�IRU�DW�VLNUH�SUREOHPIUL�DQYHQGHOVH.�'¡UUDPPHUQH�
VNDO� LQVWDOOHUHV�YLQNHOUHW�RJ� ORGUHW.�'HVXGHQ�VNDO�GH� LQVWDOOHUHV��Vn� UDPPHQV�
EUHGGH� HU� GHQ� VDPPH� ¡YHUVW� RJ� QHGHUVW.� +YLV� G¡UHQ� LNNH� OXNNHU� HOOHU� KYLV�
GHQ�K QJHU�VN YW��NDQ�GHW�NRUULJHUHV�YHG�EHJU QVHW�LQG��HOOHU�XGDGJnHQGH�
GUHMQLQJ�DI�K QJVOHUQH.�'X�NDQ�GUHMH�K QJVOHUQH�XGDG�PHG�RS�WLO���URWDWLRQHU.�
+YLV�GX�KDU�HQ�GREEHOWG¡U�� VNDO�G¡UHQ��GHU� VNDO� VLNUHV��DOWLG� MXVWHUHV�NRUUHNW�
¡YHUVW�RJ�QHGHUVW�PHG�GH�UHOHYDQWH�K QJVOHU.
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Para cualquier garantía es condición previa que se realice la 
conservación! 
3DUD�DVHJXUDU�GH�IRUPD�GXUDGHUD�OD�XWLOLGDG�\�HO�YDORU�WDPELpQ�HV�QHFHVDULR�TXH�
VH�UHDOLFH�GXUDQWH�HO�SHULRGR�GH�YDOLGH]�GH�OD�JDUDQWtD�HO�PDQWHQLPLHQWR�\�FXLGDGR�
DSURSLDGRV��TXH�QR�HVWiQ�LQFOXLGRV�HQ�ODV�REOLJDFLRQHV�GH�OD�JDUDQWtD.�/RV�GHIHFWRV�
GHEHUiQ�VHU�UHSDUDGRV�LQPHGLDWDPHQWH�GHVSXpV�GH�GHWHFWDUVH.
Tratamiento técnico protector de madera de la puerta
7RGDV�ODV�SLH]DV�FRQVWUXFWLYDV�GH�OD�SXHUWD�GHEHUiQ�WUDWDUVH�VLHPSUH�VHJ~Q�OD�WpFQLFD�
SDUD�SURWHFFLyQ�GH�PDGHUD.�$TXHOODV�SDUWHV�R�]RQDV�GH�OD�PDGHUD�TXH��WUDV�HO�PRQWDMH��
\D�QR�VHUiQ�DFFHVLEOHV�GHEHUiQ�VHU�WUDWDGDV�FRPSOHWDPHQWH�DQWHV�GH�SURFHGHU�D�VX�
PRQWDMH.�7UDWH�XVWHG�HO�SURGXFWR�FRQ�XQD�LPSULPDFLyQ�SURWHFWRUD�FRQWUD�HO�KRQJR�GH�
D]XOHR��D�FRQWLQXDFLyQ�DSOtTXHOH�GRV�PDQRV�GH�EDUQL]�SURWHFWRU�GH�PDGHUD�GH�SRURV�
DELHUWRV.�&RPR�PX\�WDUGH�FDGD�GRV�DxRV�VH�GHEHUtD�DSOLFDU�GH�QXHYR�XQD�PDQR�GH�
SURWHFFLyQ.�(Q�ODV�SXHUWDV�GHEHUi�WHQHUVH�HQ�FXHQWD�TXH�ODV�SODQFKDV�XWLOL]DGDV�SXHGHQ�
SUHVHQWDU�YDULDFLRQHV�GH�FRORU��VL�QR�VH�XWLOL]DQ�ORV�PDWHULDOHV�GH�SLQWXUD�DSURSLDGRV.�
(Q� FDVDV�GH� FRORUHV�H� LPSUHJQDGDV�SRU�PHGLR� GH� FDOGHUD�D� SUHVLyQ� VRODPHQWH� VH�
GHEHUiQ�WUDWDU�SRVWHULRUPHQWH�ODV�]RQDV��FRUWHV�VHUUDGRV��\�SLH]DV�R�SDUWHV�GH�PDGHUD�
TXH�VH�KD\DQ�GHMDGR�DO�QDWXUDO.�(Q�HO� LQWHULRU�VH�GHEHUi�FRQVHJXLU�XQD�FXEULFLyQ�GH�
SLQWXUD�KRPRJpQHD�PHGLDQWH�OD�DSOLFDFLyQ�GH�XQD�VROD�PDQR.�$�¿�Q�GH�JDUDQWL]DU�XQD�
ODUJD�GXUDFLyQ�GH� YLGD�~WLO� GH� VX�SURGXFWR� ODV� ]RQDV�R�SDUWHV�GDxDGDV� VH�GHEHUiQ�
UHSDUDU� GH� LQPHGLDWR.�3DUD�HOOR� VH� OLMDUiQ�XQ�SRFR� ODV� ]RQDV�GDxDGDV� \� VH� YROYHUi�
D�DSOLFDU�SLQWXUD.� ,QIyUPHVH�VREUH� ORV�EDUQLFHV�DSURSLDGRV�HQ�VX�DVHVRU� WpFQLFR�GH�
FRORUHV.�3DUD�JDUDQWL]DU�XQD�ODUJD�GXUDFLyQ�GH�YLGD�~WLO�GH�OD�SXHUWD�\�SDUD�DXPHQWDU�
OD� LPSHUPHDELOLGDG�D� OD� OOXYLD�TXH�YLHQH�GH� ODGR�SRU�HO�YLHQWR�VH�GHEHUiQ�VHOODU� ODV�
WUDQVLFLRQHV�HQWUH� OD�PDGHUD� \�HO� YLGULR�GH� OD� YHQWDQD�FRQ�DOJXQD�PDVLOOD� VHOODGRUD�
DGHFXDGD.�6L�QR�VH�KDQ�OOHYDGR�D�FDER�FRUUHFWDPHQWH�HVWDV�PHGLGDV�GH�FRQVHUYDFLyQ�
\�FXLGDGR��SRGUiQ�SURGXFLUVH�GHIRUPDFLRQHV��KRQJRV�GH�D]XOHR�\�KRQJRV�HQ�JHQHUDO�
HQ�ODV�SXHUWDV��ERUGHV�\�FHUFRV��FRQ�OR�TXH�VH�SXHGH�H[WLQJXLU�OD�JDUDQWtD.
Limpieza
/D�OLPSLH]D�\�HO�FXLGDGR�SHULyGLFRV�VRQ�FRQGLFLyQ�SUHYLD�EiVLFD�SDUD�PDQWHQHU�OD�YLGD�
~WLO� \� OD� IXQFLRQDOLGDG� GH� ORV� SURGXFWRV� GH� DOWD� FDOLGDG.�7DPELpQ� VH� GHEHUiQ� OLPSLDU�
ODV�SDUWHV�LQWHULRUHV�\�H[WHULRUHV�HQ�OD�]RQD�GH�ORV�HQFDMHV�\�ODV�HQVDPEODGXUDV.�/RV�
GHWHUJHQWHV� R� DJHQWHV� OLPSLDGRUHV� GHEHUiQ� VHU� DSURSLDGRV� SDUD� FDGD� PDWHULDO� HQ�
FXHVWLyQ.�6H�GHEHUi�FRPSUREDU�OD�LGRQHLGDG�GH�GLFKRV�DJHQWHV�DQWHV�GH�FRPHQ]DU�HO�
WUDEDMR.
Deformación de la puerta
/D�PDGHUD� UHDFFLRQD� D� ODV� LQÀ�XHQFLDV� GHO� PHGLR� DPELHQWH.�$Vt�� VHJ~Q� HO� FOLPD�
TXH� KDJD�� SXHGHQ� SURGXFLUVH� KLQFKDPLHQWRV� \� HQFRJLPLHQWRV� GH� OD� PDGHUD.�
'HELGR�D�HVWH�IHQyPHQR�VH�SURGXFHQ�YDULDFLRQHV�R�GHVYLDFLRQHV�GH�ODV�PHGLGDV�
\�GLPHQVLRQHV�\��SRU�WDQWR��OLJHUDV�GHIRUPDFLRQHV.�3DUD�PDQWHQHU�OD�FDSDFLGDG�GH�
FLHUUH�GH� OD�SXHUWD�VH�DGDSWDUi� OD�PLVPD��VHJ~Q� ODV�FRQGLFLRQHV�FOLPiWLFDV�\�VXV�
UHSHUFXVLRQHV��JLUDQGR�KDFLD�IXHUD�R�KDFLD�DGHQWUR�ORV�SHUQLRV.�6H�SRGUi�DFHSWDU�
XQD� GHIRUPDFLyQ� GH� OD� SXHUWD�� VLHPSUH� TXH� VX� IXQFLRQDPLHQWR� VLJD� JDUDQWL]DGR�
PHGLDQWH�ODV�SRVLELOLGDGHV�GH�DMXVWH�LQGLFDGDV�HQ�ODV�SUHVHQWHV�LQVWUXFFLRQHV.�1R�
VH�DVXPLUi�JDUDQWtD�DOJXQD�SRU�DTXHOORV�GDxRV�TXH�KD\DQ�VLGR�FDXVDGRV�SRU�DFFLyQ�
YLROHQWD.
Ajustar la puerta
/D�SXHUWD� GHEHUi� HVWDU� H[DFWDPHQWH� DOLQHDGD�D� ¿�Q� GH� TXH� VX� IXQFLRQDPLHQWR�
SHUIHFWR�HVWp�JDUDQWL]DGR.�(O�PDUFR�GH�OD�SXHUWD�GHEHUi�HVWDU�PRQWDGR�HQ�iQJXOR�
UHFWR�\�SHUSHQGLFXODUPHQWH.�$VLPLVPR�HO�PDUFR�GH�OD�SXHUWD�GHEHUi�HVWDU�PRQWDGR�
GH�PDQHUD�TXH�WHQJD�HO�PLVPR�DQFKR�DUULED�TXH�DEDMR.�6L�OD�SXHUWD�QR�FLHUUD�R�
XQD�KRMD�GH�OD�PLVPD�HVWi�WRUFLGD��VH�SRGUi�FRUUHJLU�URVFDQGR�R�GHVHQURVFDQGR�
XQ�SRFR� ORV�SHUQLRV.�(VWRV�SHUQLRV�VH�SXHGHQ�GHVHQURVFDU�KDVWD���YXHOWDV.�6L�
WLHQH�XVWHG�XQD�SXHUWD�GH�GRV�KRMDV��OD�KRMD�GH�UHWHQFLyQ�VLHPSUH�VH�GHEHUi�¿�MDU�
WDQWR�DUULED�FRPR�DEDMR�FRQ�ORV�KHUUDMHV�FRUUHVSRQGLHQWHV�SUHYLVWRV�SDUD�GLFKR�
¿�Q.

Hængsel
Pernio de roscar

Eksempel på justering af døre
Ejemplos para ajustar las puerta
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Una corretta manutenzione è la premessa per il ricorso alla 
garanzia
3HU�JDUDQWLUH�O¶LGRQHLWj�DOO¶XVR�GHO�SRUWRQFLQR�H�PDQWHQHUQH�LQDOWHUDWR�LO�YDORUH�
QHO� WHPSR�� DQFKH� GXUDQWH� LO� SHULRGR� GHOOD� JDUDQ]LD� VRQR� QHFHVVDULH� XQD�
PDQXWHQ]LRQH�H�XQD�FXUD�DGHJXDWH�FKH�QRQ�VRQR�FRPSUHVH�QHOO¶REEOLJR�GHOOD�
JDUDQ]LD.�(YHQWXDOL�GLIHWWL�GHYRQR�HVVHUH�FRUUHWWL�VXELWR�GRSR�LO�ULOHYDPHQWR.�
Trattamento protettivo del portoncino
7XWWH� OH� SDUWL� LQ� OHJQR� GHO� SRUWRQFLQR� GHYRQR� HVVHUH� VHPSUH� VRWWRSRVWH� D�
WUDWWDPHQWR� SURWHWWLYR.� 3ULPD� GHOO¶LQVWDOOD]LRQH�� q� QHFHVVDULR� HVHJXLUH� LO�
WUDWWDPHQWR� LQWHJUDOH� GHL� SXQWL� FKH� VXFFHVVLYDPHQWH� QRQ� ULVXOWHUDQQR� SL��
DFFHVVLELOL.�1HO�FDVR�YHQJD�XWLOL]]DWR�XQ�SURGRWWR�FRQWUR�LO�WXUFKLQR��SUHYHGHUH�
VXFFHVVLYDPHQWH�O¶DSSOLFD]LRQH�GL�XQ�GRSSLR�VWUDWR�GL�LPSUHJQDQWH�SHU�OHJQR�
D� SRUR� DSHUWR.� 6L� FRQVLJOLD� GL� ULSHWHUH� O¶DSSOLFD]LRQH� GHOOR� VWUDWR� SURWHWWLYR�
DO�PDVVLPR�RJQL�GXH�DQQL.�e�QHFHVVDULR�ULFRUGDUH�FKH��LQ�FDVR�GL�XWLOL]]R�GL�
YHUQLFL�QRQ�DGDWWH�� OH�SODFFKH� LQ�SODVWLFD� LQVHULWH�SRWUDQQR�SUHVHQWDUH�GHOOH�
GLIIHUHQ]H� FURPDWLFKH� ULVSHWWR� DL� SRUWRQFLQL.� 1HO� FDVR� GL� HGL¿�FL� FRORUDWL� H�
LPSUHJQDWL� D� SUHVVLRQH�� LO� WUDWWDPHQWR� VXFFHVVLYR� LQWHUHVVHUj� VRODPHQWH� L�
SXQWL�H�OH�SDUWL�LQ�OHJQR�ODVFLDWL�DO�QDWXUDOH.�8QD�FRSHUWXUD�GHO�FRORUH�XQLIRUPH�
QHOO¶DUHD� LQWHUQD� GHYH� HVVHUH� UDJJLXQWD� YHUQLFLDQGR� XQD� YROWD� OD� SDUWH�
LQWHUQD� FRQ� XQD� YHUQLFH� D� EDVH� GL� UHVLQH� DFULOLFKH� LQ� GLVSHUVLRQH� DFTXRVD�
D� SRUR� DSHUWR.� 3HU� DVVLFXUDUH� XQD� OXQJD� GXUDWD� GHO� SURGRWWR�� HYHQWXDOL�
SXQWL�GDQQHJJLDWL�GHYRQR�HVVHUH� ULSDUDWL� LQ�PRGR� WHPSHVWLYR��FDUWHJJLDQGR�
OHJJHUPHQWH�H�DSSOLFDQGR�QXRYDPHQWH�LO�FRORUH.�,O�YRVWUR�ULYHQGLWRUH�GL�¿�GXFLD�
VDSUj�FRQVLJOLDUYL�GHJOL�LPSUHJQDQWL�DGDWWL.�3HU�JDUDQWLUH�XQD�OXQJD�GXUDWD�GHO�
SRUWRQFLQR� H� DXPHQWDUQH� OD� WHQXWD� DOO¶DFTXD�� q� LQROWUH� SRVVLELOH� VLJLOODUH� OD�
JLXQ]LRQH�YHWUROHJQR�FRQ�XQ¶DSSRVLWD�SDVWD.
8Q¶HVHFX]LRQH� QRQ� FRUUHWWD� GHOOH� RSHUD]LRQL� LQGLFDWH� SXz� GHWHUPLQDUH� OD�
FRPSDUVD�GL�GHIRUPD]LRQL��D]]XUUDPHQWR�H�IXQJKL�VXO�OHJQR�GL�SRUWH�H�WHODL�H�LO�
FRQVHJXHQWH�GHFDGLPHQWR�GHOOD�JDUDQ]LD.�
Pulizia
8QD� SXOL]LD� H� XQD� FXUD� UHJRODUL� VRQR� HVVHQ]LDOL� DL� ¿�QL� GHOOD� GXUDWD� H�
GHOO¶HI¿�FLHQ]D�GL� SURGRWWL� SUHJLDWL.� /D�SXOL]LD� GHYH�HVVHUH�HIIHWWXDWD� VXO� ODWR�
LQWHUQR��VX�TXHOOR�HVWHUQR�H�DQFKH�QHOOD�VFDQDODWXUD�QHO�WHODLR.�3ULPD�GL�LQL]LDUH�
OD�SXOL]LD��YHUL¿�FDUH�OD�FRPSDWLELOLWj�GHL�GHWHUJHQWL�FRQ�LO�PDWHULDOH�GD�SXOLUH.�
Deformazione del portoncino
,O�OHJQR�UHDJLVFH�DOOH�FRQGL]LRQL�DPELHQWDOL.�,O�ULJRQ¿�DPHQWR�H�LO�ULWLUR��FXL�SXz�
HVVHUH�VRJJHWWR�LO�OHJQR�D�VHFRQGD�GHOOH�FRQGL]LRQL�DWPRVIHULFKH��FRPSRUWDQR�
YDULD]LRQL�GLPHQVLRQDOL�H� OLHYL�GHIRUPD]LRQL.�$I¿�QFKq�LO�SRUWRQFLQR�FRQWLQXL�D�
FKLXGHUVL�FRUUHWWDPHQWH��SXz�UHQGHUVL�QHFHVVDULR�XQ�LQWHUYHQWR�VXOOH�FHUQLHUH��
DYYLWDQGROH� R� VYLWDQGROH�� D� VHFRQGD� GHOOH� FRQGL]LRQL� DWPRVIHULFKH.� )LQFKp�
LO� IXQ]LRQDPHQWR� YLHQH�JDUDQWLWR� GDOOH� SRVVLELOLWj� GL� UHJROD]LRQH� LQGLFDWH�� OD�
GHIRUPD]LRQH�GHO�SRUWRQFLQR�q�FRQVLGHUDWD�DFFHWWDELOH.�/D�JDUDQ]LD�QRQ�FRSUH�
GDQQL�GHULYDQWL�GDOO¶XVR�GL�IRU]D.
Regolazione del portoncino
3HU�DVVLFXUDUH�LO�FRUUHWWR�IXQ]LRQDPHQWR�GHO�SRUWRQFLQR��OR�VWHVVR�GHYH�HVVHUH�
SRVL]LRQDWR� FRQ� SUHFLVLRQH.� ,O� WHODLR� GHYH� HVVHUH� LQFDVVDWR� LQ� SRVL]LRQH�
SHUSHQGLFRODUH�DO�SDYLPHQWR�H�DG�DQJROR� UHWWR.� ,O� WHODLR�YD� LQROWUH�PRQWDWR� LQ�
PRGR�GD�DYHUH� OD�VWHVVD� ODUJKH]]D�VLD�VXSHULRUPHQWH�FKH� LQIHULRUPHQWH.�6H�
LO�SRUWRQFLQR�QRQ�VL�FKLXGH�R�XQ�EDWWHQWH�QRQ�q�EHQ�ELODQFLDWR��LO�SUREOHPD�SXz�
HVVHUH� FRUUHWWR� LQWHUYHQHQGR� VXOOH� FHUQLHUH� D� YLWH�� DYYLWDQGROH� H� VYLWDQGROH�
¿�QR�D���JLUL.�1HO� FDVR�GL� SRUWRQFLQL� D� GRSSLR�EDWWHQWH�� LO� EDWWHQWH� ¿�VVR�GHYH�
HVVHUH�VHPSUH�DVVLFXUDWR�YHUVR�O¶DOWR�H�YHUVR�LO�EDVVR�SHU�PH]]R�GHJOL�DSSRVLWL�
PHFFDQLVPL.

 OšetĢování a údržba dveĢíOšetĢování a údržba dveĢí

Údržba je pĢedpokladem pro zachování záruky!
3UR� XGUåHQt� WUYDOp� IXQNþQRVWL� D� GREUpKR� VWDYX� MH� WĜHED� L� EČKHP� ]iUXþQt�
OKĤW\� SURYiGČW� RGERUQRX� SpþL� D� ~GUåEX�� NWHUi� QHQt� ]DKUQXWD� Y� ]iUXþQtFK�
SRGPtQNiFK.�9HãNHUi�SRãNR]HQt�PXVt�EêW�LKQHG�SR�MHMLFK�]MLãWČQt�RGVWUDQČQD.
Ochranný nátďr dĢevďných dveĢí
9ãHFKQ\�þiVWL�GYHĜt�PXVt�EêW�RãHWĜHQ\�RFKUDQQêP�QiWČUHP.�0tVWD��NWHUi�EXGRX�
SR�PRQWiåL�QHGRVWXSQi��MH�WĜHED�RãHWĜLW�MHãWČ�SĜHG�PRQWiåt.�1HMSUYH�RãHWĜHWH�
YêUREHN�QiWČUHP�SUR�RFKUDQX�GĜHYD�SURWL�]DPRGUDORVWL��QiVOHGQČ�MHM�RSDWĜHWH�
GYRMt�YUVWYRX�RFKUDQQp�OD]XU\�V�RWHYĜHQêPL�SyU\.�1HMSR]GČML�NDåGp�GYD�URN\�
E\VWH�PČOL�RFKUDQQê�QiWČU�QDQpVW�]QRYX.�8�GYHĜt�MH�WĜHED�GiW�SR]RU�QD�WR��DE\�
SĜL�SRXåLWt�QHYKRGQêFK�QiWČURYêFK�OiWHN�QHGRãOR�N�EDUHYQêP�RGOLãQRVWHP�PH]L�
SRXåLWêPL�GHVNDPL�D�GYHĜPL.�8�EDUYHQêFK�D�WODNRYRX�LPSUHJQDFt�RãHWĜHQêFK�
GRPNĤ�MH�WĜHED�RãHWĜLW�SRX]H�W\�þiVWL�D�GtO\��NWHUp�QHE\O\�GRVXG�RãHWĜHQ\��QDSĜ.�
9iPL�SURYHGHQp�ĜH]\�.�6RXYLVOê�EDUHYQê�QiWČU�YH�YQLWĜQt�þiVWL�]tVNiWH�MHGQtP�
QDWĜHQtP.�3RXåLMWH�N�WRPX�GLVSHU]Qt�YRGRX�ĜHGLWHOQê�ODN�V�RWHYĜHQêPL�SyU\�QD�
Ei]L�DNU\ORYp�SU\VN\ĜLFH.�$E\�E\OD�]DFKRYiQD�GORXKi�åLYRWQRVW�SURGXNWX��PČOD�
E\�EêW�SRãNR]HQi�PtVWD�LKQHG�RSUDYHQD.�3RãNR]HQp�PtVWR�E\VWH�PČOL�QHMSUYH�
OHKFH�REURXVLW�D�SRWp�]QRYX�RSDWĜLW�EDUHYQêP�QiWČUHP.�1D�SRXåLWt�YKRGQêFK�
OD]XU�VH�LQIRUPXMWH�X�RGERUQtNĤ.�3UR�XGUåHQt�GORXKp�åLYRWQRVWL�GYHĜt�D�]YêãHQt�
MHMLFK�RGROQRVWL�SURWL�SUXGNpPX�GHãWL�MH�PRåQR�XWČVQLW�SĜHFKRG�PH]L�WDEXOt�VNOD�
D�GĜHYHP�SĜtVOXãQRX�WČVQtFt�KPRWRX.�
3RNXG�QHEXGRX�WDWR�RSDWĜHQt�ĜiGQČ�SURYHGHQD��PĤåH�GRMtW�X�GYHĜt�D�]iUXEQt�N�
GHIRUPDFtP��]DPRGUiQt��QHER�QDSDGHQt�KRXERX�D�WtP�L�]WUiWČ�]iUXN\.
ÿištďní
3UDYLGHOQp�þLãWČQt�D�SpþH�MVRX�]iNODGQtP�SĜHGSRNODGHP�SUR�XGUåHQt�GORXKp�
åLYRWQRVWL�D�IXQNþQRVWL�SURGXNWX.�-H�WĜHED�þLVWLW�YQLWĜQt�L�YQČMãt�VWUDQX��D�VWHMQČ�
WDN�REODVW�]iK\EĤ.�-H�WĜHED�SRXåtYDW�þLVWtFt�SURVWĜHGN\�N�WRPX�XUþHQp��FRå�MH�
WĜHED�SĜHG�]DSRþHWtP�SUiFH�]QRYX�SĜHNRQWURORYDW.
Deformace dveĢí
'ĜHYR� UHDJXMH� QD� YOLY\� RNROQtKR� SURVWĜHGt.� 7tP� GRFKi]t� N� EREWQiQt� D�
Y\V\FKiQt� GĜHYD.�9]QLNDMt� WDN� OHKNp� UR]PČURYp�RGFK\ON\�D�GHIRUPDFH.�$E\�
E\OD�]DFKRYiQD�WČVQRVW�GYHĜt�� MH�WĜHED�GYHĜH�Y\URYQDW�]DãURXERYiQtP�QHER�
Y\ãURXERYiQtP�]iYČVĤ�GYHĜt.�3RNĜLYHQt�GĜHYD�MH�DNFHSWRYDWHOQp�GR�Wp�PtU\��
SRNXG�MH�PRåQR�SRPRFt�YêãH�XYHGHQêFK�~SUDY�]DUXþLW�MHKR�IXQNþQRVW.
1D�ãNRG\��NWHUp�MVRX�]SĤVREHQ\�SRXåLWtP�VtO\�VH�]iUXND�QHY]WDKXMH.
Nastavení dveĢí
'YHĜH� PXVt� EêW� SĜHVQČ� Y\URYQiQ\�� DE\� E\OD� ]DUXþHQD� MHMLFK� EH]FK\EQi�
IXQNþQRVW.� 5iP� GYHĜt� PXVt� EêW� SUDYR~KOê� D� NROPê.� =iURYHĖ� PXVt� EêW�
UiP� XPtVWČQ� WDN�� DE\�PČO� QDKRĜH� L� GROH� VWHMQRX� ãtĜNX.� 3RNXG� QHO]H� GYHĜH�
]DYĜtW��QHER�MVRX�GYHĜH�QDNĜLYR�� MH�PRåQp�WRWR�XSUDYLW�]DãURXERYiQtP�QHER�
Y\ãURXERYiQtP�]iYČVĤ�GYHĜt.�=iYČV\�O]H�Y\ãURXERYDW�Då�R���RWRþHQt.�3RNXG�
PiWH� GYRXNĜtGOp� GYHĜH�� PXVt� EêW� SHYQČ� VWRMtFt� NĜtGOR� YåG\� QDKRĜH� D� GROH�
]DMLãWČQR�DUHWDFt.�

Cerniera a vite
šroubovatelné závďsy dveĢí

Esempio di regolazione del portoncino
PĢíklady srovnání dveĢí
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1 x ID 86726

1 x M1 400 x 95 x 18 mm ID 27167

8 x 4 x 35 mm ID 3687

 Vergleichen Sie zuerst die Material-liste mit 
Ihrem Paketinhalt! Bitte haben Sie Verständnis, dass 
Beanstandungen nur im nicht aufgebauten Zustand 
bearbeitet werden können!

 First compare the list of materials with 
your package contents! Please understand that 
complaints can be processed in the non-built status 
only!

 Commencez par comparer la liste du matériel 
avec le contenu de votre paquet! Sachez que nous 
traitons uniquement les réclamations concernant le 
matériel à l’état non monté!

 Vergelijk eerst de lijst van materialen met de 
inhoud van uw pakket! Reclamaties kunnen alleen in 
behandeling worden genomen zolang de onderdelen 
nog niet zijn gemonteerd!

 Start med at kontrollere materialelisten med 
indholdet af den leverede pakke! Vi gør venligst 
opmærksom på at reklamationer kun kan behandles 
for materialer som ikke er blevet bearbejdet! 

 En primer lugar, compare la lista de material 
con el contenido del paquete. Rogamos entienda 
que las reclamaciones sólo pueden ser tramitadas 
antes de montar el objeto!

 Confrontate questa distinta materiali prima 
con il contenuto del pacchetto! Vi preghiamo di 
comprendere che eventuali reclami possono essere 
accolti solo prima del montaggio!

 Nejprve překontrolujte obsah balení podle 
materiálového listu! Mějte pochopení pro to, že 
případnou reklamací se můžeme zabývat pouze tehdy, 
když díly nebudou smontované! Za pomoci tohoto 
seznamu můžete jednotlivé díly přiřadit k montážnímu 
návodu.

44302
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